

操練身體，益處還少；惟獨敬虔，凡事都有益處，因有今生和來生的應許。  
提摩太前書四章8節

內郵資已付  
台北郵局許可證  
台北字第261號  
台北誌字第122號

主後2017年8月27日

■每週日出刊

■網站 krtnews.tw

■電話：02-23673003

■傳真：02-23675443

### 2017台灣雙翼幸福小組研習

# 人人成爲佈道精兵



分享全文請Q我

【記者陳嘉慧台中報導】2017台灣雙翼養育系統幸福小組研習會台中場，8月15-17日在中興大學惠蔭堂熱鬧登場。透過教會間彼此口耳相傳與各教會牧者積極鼓勵，本次研習會計有海內外326間教會，4,164位學員齊聚一堂（圖，陳嘉慧攝），一同學習以愛為根基，貼近慕道友文化和需要的關係式佈道策略。  
自2012年全面啟動雙翼養育系統、使用幸福小組佈道策略以來，福

氣教會在受洗人數上持續突破。這也使得如何幫助基督徒專業而有效地傳福音？如何讓門徒持續傳福音？成爲福氣教會牧長們建造教會時的重要思考。

### 當以耶穌的話定義福音的能力

高雄福氣教會主任牧師楊錫儒反思說，當前台灣教會普遍是以例行性事工為導向。教會中只有少數人有單點式的福音行動、會友缺乏專業的佈道訓練，和教會沒有主動積極的佈道策略等問題，造成了教會佈道文化的負向循環。

此外，多數基督徒視傳福音為困難，失敗經驗又成爲傳福音的障礙

，教會成長緩慢便成爲常態。針對這些問題，楊牧師引馬可福音第一章17節、馬太福音第廿八章18-20節等多處經文說明：佈道是耶穌最重要的託付。他勸勉基督徒應當從耶穌的話來定義福音的能力，而非受制於過去的挫敗經驗。

### 幸福小組 = 門訓 + 佈道

有別於過往菁英主義式的門訓策略，幸福小組的基本理念在於透過專業化、可複製的佈道方法，幫助每一位基督徒在團隊事奉中接受門徒訓練。藉由付代價經營小組，將屬天的價值烙印在生活中。

就幸福小組的實作技巧，高雄福氣教會DJ牧區馮珮牧師則是強調，傳福音需要思考，如何建立將生活與佈道結合，培養能讓慕道友容易明白並感到溫暖的語言，更藉著道

成肉身的行動（超過自己所當作的）感動慕道友。

成人牧區劉進展牧師建議教會，可先透過社區或社會救助等窗口事工創造接觸點，培養同工邀請人的能力。接著，以福音茶會類型的事工得著慕道友的信仰回應。最後，再結合幸福小組分享福音內容，帶領慕道友相信耶穌，形成三合一的福音陣線。

6版



### 苦難連連 獅子山水災死傷嚴重

7版



### 匈牙利高舉基督 為伊斯蘭移民衝擊歐盟

### 從台北看天下

FM90.9佳音電台  
每週日下午16:05

8.27 訪楊貴弟兄談原住民生活



## 獨特眼光+信心成長 活出幸福

分享全文請Q我

【記者商可瑩高雄報導】「身為母親、妻子、職業婦女與單身女性，應如何活出『幸福人生』？」8月19日在高雄靈糧堂聚集一群神所愛的姊妹們（圖，商可瑩攝），透過倍恩事奉中心創辦人、加州矽谷生命河靈糧堂劉梅蕾師母傳講信息，近千位與會者重新省思自身命定，在神的話語中重新得力。  
劉梅蕾師母以多位聖經人物的母親榜樣強調，媽媽需

要有獨特的眼光，看見孩子不是一個平凡的孩子，不關乎外型俊美，而在於神所創造的內在。

身為母親，要幫助孩子在不平凡當中成爲非凡的人，要向神禱告，開啟眼光看見祂所創造的獨特性。

劉梅蕾師母引用詩篇十六篇大衛的詩提醒，這段大衛的詩，指出了三項「幸福的產業」一心中認定耶和華是主；不以別神代替耶和華，常將耶和華神擺在眼前；我所得的，祇爲我持守，我的產業實在美好。

接著，她引用「用繩量給我的地界，坐落在佳美之處。」（詩十六6）勉勵無論是已婚婦女、未婚單身姊妹，都能夠找出自己的地界、恩賜、天賦並加以操練、為主所用。

如何活出幸福生命？她說，要認識自己生命的季節與週期：春天播種—建立自己；夏天耕耘—建立關係；秋天收成—分享回饋；冬天收藏—感恩記念。



手機版網頁